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STADGAR FÖR STIFTELSEN LULE ÄLVDAL 
 
Antagna av kommunfullmäktige 1988-06-20, § 145 
 
§ 1 
 
Stiftelsens namn är Stiftelsen Lule Älvdal. 
 
§ 2 
 
Stiftelsen har till ändamål att främja rekreation och besöksnäring i Lule älvdal, som 
utgörs av området från Luleå yttersta skärgård till norska gränsen. Detta sker genom 
information, marknadsföring, produktutveckling samt samordning av större 
arrangemang och aktiviteter. 
 
Stiftelsen ska vara ett forum för samarbete och möjliggöra utveckling i Lule älvdal så 
att området är ett attraktivt besöksområde. 
 
Arbetsuppgifter: 
�� utarbeta marknadsföringsplan som ger Lule älvdal en gemensam profil. 
�� Samordna och produktutveckla större arrangemang och aktiviteter. 
�� Stimulera näringslivet efter älvdalen till insatser för att utveckla sina produkter. 
�� Hos lokalbefolkningen utveckla en positiv känsla, kunskap och stolthet att bo 

längs Lule älvdal. 
�� Verka för att turistbyråerna har god kunskap om och kan informera om Lule älvdal 

som ett besöksmål. 
 
§ 3 
 
Stiftare är Vattenfall Vattenkraft, Luleå kommun, Bodens kommun, Jokkmokks 
kommun och Gällivare kommun. Stiftelsekapitalet är totalt 100.000 kronor. Varje 
stiftare bidrar med 20.000 kronor. Stiftelsens säte är Jokkmokk. 
 
§ 4 
 
Stiftelsens tillgångar består av de bidrag som stiftarna och andra bidragsgivare anslår 
vid stiftelsens bildande avkastningen av stiftelsens tillgångar samt vad som på annat 
sätt kan tillföras stiftelsen.  
  
§ 5 
 
Stiftelsens angelägenheter skall handhas av en styrelse bestående av fem ledamöter 
med personliga ersättare. 
Styrelseledamöter och ersättare utses på följande sätt: 
 
Vattenfall Vattenkraft en ledamot och en ersättare 
Luleå kommun en ledamot och en ersättare 
Bodens kommun en ledamot och en ersättare 
Jokkmokks kommun en ledamot och en ersättare 
Gällivare kommun en ledamot och en ersättare 
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Styrelsen utser inom sig ordförande, sekreterare och kassör. Styrelsen ges möjlighet att 
lämna över sekreterar- och kassörsfunktion till ett eventuellt kansli eller annan 
organisation. 
 
Styrelsen utses för en fyraårsperiod, som sammanfaller med mandatperioden för 
kommun- och riksdagsvalen. Verkställande tjänstemän hos stiftarna adjungeras till 
styrelsen. 
 
§ 6 
 
Styrelsen sammanträder på kallelse av ordföranden, dock skall styrelsen sammanträda 
minst tre gånger årligen, ett av dessa ska sammanfalla med årsmötet. 
 
På begäran av två styrelseledamöter är ordföranden skyldig att snarast sammankalla 
styrelsen till extra sammanträde. 
 
Skriftlig kallelse till ordinarie sammanträde och extra sammanträde ska avsändas 
senast två veckor före sammanträdet.  
 
Styrelsen är beslutsför när minst tre styrelseledamöter är närvarande. Beslut fattas 
genom enkel majoritet. Vid omröstning blir den mening gällande varom de flesta enar 
sig. Vid lika röstetal äger ordföranden utslagsröst. 
 
Vid sammanträde skall protokoll föras som justeras av ordföranden och en ledamot. 
Ersättare har närvarorätt och yttranderätt vid styrelsens sammanträden. 
 
§ 7 
 
Årsmöte hålles senast den 30 april året efter verksamhetsåret. Att företräda sig vid 
årsmötet utser stiftare vardera en representant, som ej ingår i styrelsen och är utsedd av 
kommunfullmäktige. Beslut fattas genom enkel majoritet. Vid lika röstetal äger 
ordföranden utslagsröst. Till årsmötet skall samtliga ledamöter, ersättare samt 
stiftelsens revisorer kallas. Revisorer och ersättare äger yttranderätt men ej rösträtt. 
 
Skriftlig kallelse till årsmötet skall utfärdas av styrelsens ordförande och avsändes 
senast fyra veckor före sammanträdet. 
 
Senast två veckor före årsmötet och ordinarie styrelsesammanträde ska 
föredragningslista med de ärenden som ska behandlas vid sammanträdet utsändas. 
 
Vid årsmöte ska följande ärenden behandlas 
 
1 Fastställande av dagordning 
2 Val av ordförande och sekreterare vid årsmötet 
3 Val av justerare 
4 Ombudsregistrering 
5 Mötets stadgeenliga utlysande 
6 Styrelsens verksamhetsberättelse och årsredovisning 
7 Revisionsberättelsen 
8 Ansvarsfrihet för styrelsen 
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9 Fastställande av arvoden 
10 Val av styrelsens ledamöter 
11 Val av revisor 
12 Stiftelsens firmatecknare 
13 Övriga frågor 
 
§ 8 
 
Beslut om godkännande och ändring av dessa stadgar eller om stiftelsens avveckling 
fattas av stiftarna vid årsmötet. Vid avveckling av stiftelsen ska stiftarna besluta om 
dispositionen av stiftelsens eventuells kvarvarande tillgångar. 
 
§ 9 
 
Stiftelsen är undantagen från tillsyn enligt 9 kap. 10 § Stiftelselagen (1994:1220) 
 
§ 10 
 
Stiftelsens firma tecknas förutom av styrelsen i sin helhet, av den eller de personer som 
styrelsen därtill utser. 
 
§ 11 
 
Stiftelsens förvaltning och räkenskaper granskas årligen av en av huvudmännen 
gemensamt utsedd revisor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


